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ЗВІТ ЩОДО АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
Незалежною аудиторською фірмою Товариством з обмеженою

відповідальністю «Аудиторська фірма «КАПІТАЛ ГРУП» проведено аудит
фінансової звітності загального призначення Державного підприємства
зовнішньоекономічної діяльності «Укрінтеренерго» (далі – Підприємство),
станом на 31 грудня 2020 року та за рік, що закінчився на вказану дату.

Основні відомості про підприємство, фінансова звітність якого пройшла
аудит:

Повне найменування
ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО
ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ
«УКРІНТЕРЕНЕРГО»

Скорочене найменування ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО»

Код за Єдиним державним реєстром
підприємств та організацій України 19480600

Місцезнаходження вул. Кирилівська, 85, м. Київ, Україна, 04080

Дата проведення державної реєстрації 27.01.1993 р.

Основні види діяльності 35.12 Передача електроенергії

Отримані ліцензії та дозволи Ліцензія на право провадження господарської
діяльності з постачання електричної енергії
споживачу, видана Національною комісією, що
здійснює державне регулювання у сферах
енергетики та комунальних послуг відповідно
до Постанови від 06.11.2018 р. № 1344

Керівник
Головний бухгалтер

Андрієнко Василь Миколайович
Самохвал Олена Володимирівна

Середньорічна кількість працівників 74 особи

Повний пакет фінансової звітності підприємства, складений за
Національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку України,
складається із:

- Балансу (Звіту про фінансовий стан) станом на 31.12.2020 р.;
- Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) за 2020 рік;
- Звіту про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2020 рік;
- Звіту про власний капітал за 2020 рік;
- Приміток до річної фінансової звітності за 2020 рік, включаючи стислий

опис важливих облікових політик, інші пояснювальні примітки та Додаток до
Приміток «Інформація за сегментами».
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На нашу думку, за винятком можливого впливу питань, зазначених в 1-2
параграфі розділу «Основа для думки із застереженнями», фінансова звітність
підприємства, що додається, складена в усіх суттєвих аспектах відповідно до
Положень (стандартів) бухгалтерського обліку (далі – П(С)БО) та відповідає
вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в
Україні» від 16.07.1999 р. № 996-XIV (далі – ЗУ № 996-XIV) щодо складання
фінансової звітності.

ОСНОВА ДЛЯ ДУМКИ ІЗ ЗАСТЕРЕЖЕННЯМИ
1. Залишки дебіторської та кредиторської заборгованості
Нами не було отримано належної кількості  відповідей від контрагентів

щодо підтвердження залишків дебіторської та кредиторської заборгованості в
балансі підприємства. Нами були проведені інші доречні альтернативні
процедури. За результатами їх проведення нами не було отримано інформації
про суттєві викривлення даних статей Звіту про фінансовий стан, але на нашу
думку, проведені нами інші альтернативні процедури щодо підтвердження
залишків дебіторської та кредиторської заборгованості на 31.12.2020 р. не
надають нам прийнятних аудиторських доказів в достатньому обсязі щодо
підтвердження залишків заборгованості станом на 31.12.2020 р.

Наша думка щодо фінансової звітності станом на 31.12.2019 р. була також
модифікована з цього питання.

2. Не зареєстровані права власності на нерухоме майно
Четверту частину балансової вартості основних засобів станом на

31.12.2020 року складають деякі об’єкти нерухомості, що не зареєстровані у
встановленому порядку і не внесені в реєстр речових прав на нерухомість, що
є порушенням вимог Закону України «Про державну реєстрацію речових прав
на нерухоме майно та їх обтяжень» від 01.07.2004 року № 1952-ІV та на що
аудитори неодноразово звертало увагу  Підприємству.

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів контролю
якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг,
виданих Радою з Міжнародних стандартів аудиту та надання впевненості
(РМСАНВ), видання 2016-2017 років (надалі - МСА) та Закону України «Про
аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність».

Наша відповідальність відповідно до цих стандартів додатково викладена
в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого
звіту.

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і
прийнятними для використання їх як основи для нашої думки із
застереженням.



4

НЕЗАЛЕЖНІСТЬ
Ми та ключовий партнер з аудиту є незалежними по відношенню до

підприємства згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з
міжнародних стандартів етики для бухгалтерів ("Кодекс РМСЕБ") та
етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової
звітності, а також виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог та
Кодексу РМСЕБ.

ПОЯСНЮВАЛЬНИЙ ПАРАГРАФ
1. Економічне середовище
Ми звертаємо увагу користувачів Примітку 19,  в якій йдеться про те, що

ДПЗД «Укрінтеренерго» працює в нестабільному середовищі, створеному
економічною і політичною кризою в Україні. Незважаючи на недостатній
обсяг фінансування, що призводить до зростання дебіторської заборгованості
контрагентів та складнощам при проведенні своєчасних розрахунків з
кредиторами, ДПЗД «Укрінтеренерго» забезпечує стале виробництво (товарів,
робіт, послуг).

2. Оцінка впливу COVID-19 на показники фінансової звітності за
2020 року

Ми звертаємо увагу користувачів Примітку 20 до фінансової звітності, в
якій наводиться оцінка впливу спалаху коронавірусної хвороби (COVID-19) на
діяльність Підприємства.

3. Обтяження майна
Ми звертаємо увагу користувачів до рядка 262 Приміток до фінансової

звітності Форми № 5, в якому відображено ваpтiсть офоpмлених у податкову
заставу основних засобiв в розмірі 194 103 тис. грн. як забезпечення по сплаті
боргу частини чистого прибутку, нарахованої у 2019 та 2020 роках і станом на
31.12.2020 року становить 439 034 тис. грн.

Крім того, Постановою Подільського районного відділу виконавчої
служби у місті Києві Центрального міжрегіонального управління Міністерства
юстиції України від 02.11.2020 року по виконавчому впровадженні ВП
№ 61120697 накладено арешт на грошові кошти Підприємства, що містяться
на поточних рахунках Підприємства.

Висловлюючи нашу думку із застереженнями, ми не брали до уваги ці
питання.

КЛЮЧОВІ ПИТАННЯ АУДИТУ
Ключові питання аудиту – це питання, які на професійне судження

аудитора були значущими під час аудиту фінансової звітності станом на
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31 грудня 2020 року. Ці питання розглядались у контексті аудиту фінансової
звітності в цілому та під час формування відповідної думки аудитора щодо неї,
і ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань.

Додатково до питань, описаних у розділі «Основа для думки із
застереженням», ми визначили, що нижче описані питання є ключовими
питаннями аудиту, які слід відобразити в нашому звіті. Ми виконали
обов’язки, що описані в розділі «Відповідальність аудитора за аудит
фінансової звітності» нашого звіту, в тому числі щодо цих питань. Відповідно,
наш аудит включав виконання процедур, розроблених у відповідь на нашу
оцінку ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності. Результати наших
аудиторських процедур, у тому числі процедур, що були  виконані під час
розгляду зазначених нижче питань, служать основою для висловлення нашої
аудиторської думки щодо фінансової звітності, що додається.

№ з/п Ключове питання аудиту Аудиторські процедури
стосовно ключового питання

1. Див. п. 17 Приміток до фінансової
звітності (щодо операцій з
пов’язаними сторонами)
Операції з пов’язаними особами було
ключовим питанням аудиту, так як
підприємство є державним
підприємством і знаходиться в сфері
управління Міністерства енергетики
та вугільної промисловості України,
отже має значну кількість пов'язаних
осіб, що знаходяться в сфері
управління того ж Міністерства. До
того ж. операціям з пов’язаними
особами було приділено належну
увагу з метою виявлення ризиків
викривлення внаслідок шахрайства.

В рамках аудиту нами були проведені
процедури щодо ідентифікації
пов'язаних осіб (вивчення інформації
з держаних реєстрів, інформації,
розміщеної на офіційних сайтах
підприємства, Міністерства
енергетики та вугільної
промисловості України,  інших
підприємств, з якими проводилися
операції підприємством тощо)
Аудиторами були надані запити
управлінському персоналу та
отримані письмові запевнення щодо
повного розкриття інформації.
Аудиторами було вивчено порядок
укладання, регламентування та
виконання договорів, систему
ціноутворення, заходи системи
внутрішнього контролю при здійснені
операцій з пов’язаними особами,
протестована повноту та своєчасність
відображення в обліку та фінансовій
звітності операцій з пов’язаними
особами, а також розкриття їх в
Примітках до фінансової звітності,
надані запити щодо підтвердження
заборгованостей пов'язаних осіб,
В результаті проведених процедур
аудитори отримали достатнє
розуміння  відносин та операцій з
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пов’язаними особами, а також
отримали прийнятні та достатні
докази, що операції з пов’язаними
особами належним чином відображені
в фінансовій звітності та розкриті в
Примітках відповідно до
Національних ПСБО України.

2. Див. таб. 2 форми 5 «Примітки до
річної фінансової звітності та пункт
5 Приміток (пояснень) до фінансової
звітності щодо подання та
розкриття інформації про основні
засоби Підприємства

Аудиторами була приділена основна
увага суттєвим групам основних
засобів підприємства – об’єктам
нерухомості.
Аудиторами були вивчено та оцінено
обґрунтованість застосованих
керівним персоналом  облікових
політик та оцінок стосовно основних
засобів.
Значна увага аудиторів була
приділена правильності відображення
в обліку переоцінки основних засобів,
проведеної незалежним експертом в
2020 році, а також достовірності
визнання пов’язаного з такою
дооцінкою руху власного капіталу
(резерву дооцінок). Зокрема, було
протестовано вибірковим методом
правильність відображення в обліку
сум дооцінок, уцінок, дооцінок в
межах попередніх уцінок, уцінок в
межах попередніх дооцінок тощо, з
метою підтвердження інформації про
збільшення (зменшення) власного
капіталу, визнання доходів та витрат в
результаті проведеної переоцінки.
Також аудиторами були оцінені
встановлені управлінським
персоналом строки корисного
використання основних засобів та
здійснено перерахунок амортизації з
урахуванням таких строків.
В результаті проведених процедур
аудитори отримали достатнє
розуміння  щодо подання та розкриття
інформації про основні засоби
Підприємства

3. Див. п. 20 Приміток до фінансової
звітності (щодо безперервності
діяльності підприємства)

Задля отримання достатніх та
доречних доказів щодо можливості
підприємства функціонувати на
безперервній основі аудиторами були
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Отримання доказів щодо можливості
підприємства функціонувати на
безперервній основі було також одним
із ключових питань аудиту, отже при
тестуванні факторів, які потенційно
можуть свідчити про ризики
порушення принципу безперервності,
було виявлено низку факторів, що
потенційно можуть погіршити
діяльність та фінансовий стан
підприємства. Тому аудитори
приділили достатню увагу задля
вивчення природи таких факторів,
причин їх виникнення, можливих
наслідків, а також дій керівництва та
тих, кого наділено найвищими
повноваженнями, задля мінімізації
впливу таких факторів та
недопущення порушення принципу
безперервності діяльності
підприємства.

проведено ознайомлення з наказами
найвищого органу управління,
обговорення та отримання пояснень
щодо проведення  керівним
персоналом відповідних заходів,
вивчені фінансові плани, стратегічний
план розвитку підприємства,
проаналізована фінансова звітність на
останню звітну дату та оцінені
фінансові показники діяльності на
момент аудиту. Також аудиторами
були вивчені всі незакінчені судові
справи, в яких підприємство виступає
стороною, проведені обговорення всіх
аспектів та можливих наслідків з
керівним персоналом, юристами
тощо.
В результаті проведення вказаних
аудиторських процедур аудитори
вважають, що отримали достатні та
доречні докази того, що підприємство
здатне функціонувати на безперервній
основі принаймні на протязі 12
місяців  від дати звітності.

ІНША ІНФОРМАЦІЯ
Щодо Звіту про управління
Управлінський персонал несе відповідальність за фінансову та

нефінансову інформацію, яка характеризує стан і перспективи розвитку
підприємства та розкриває основні ризики і невизначеності діяльності
підприємства (далі – інша інформація). Інша інформація включається до
Звіту про управління (але не є фінансовою звітністю та нашим звітом аудитора
щодо неї), який ми отримали до дати цього звіту аудитора.

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу
інформацію та ми не робимо висновку з будь-яким рівнем впевненості щодо
цієї іншої інформації.

У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю
є ознайомитися з іншою інформацією та при цьому розглянути, чи існує
суттєва невідповідність між іншою інформацією, зазначеною у Звіті про
управління і фінансовою звітністю підприємства станом на 31.12.2020 р. або
нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація має
вигляд такої, що містить суттєве викривлення.

Якщо на основі проведеної нами роботи стосовно іншої інформації у Звіті
про управління, отриманої до дати звіту аудитора, ми доходимо висновку, що
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існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобов’язані повідомити
про цей факт.

Ми не могли визначити остаточний вплив на фінансову звітність питання,
про яке йдеться в першому параграфі розділу «Основа для думки із
застереженням» нашого звіту. Відповідно ми не можемо дійти висновку, чи
інша інформація містить суттєве викривлення стосовно цього питання.

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ УПРАВЛІНСЬКОГО ПЕРСОНАЛУ ТА ТИХ,
КОГО НАДІЛЕНО НАЙВИЩИМИ ПОВНОВАЖЕННЯМИ

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне
подання цієї фінансової звітності у відповідності до Національних положень
(стандартів) бухгалтерського обліку та Закону України "Про бухгалтерський
облік та фінансову звітність в Україні" від 16.07.1999 р. N 996-XIV, а  також за
таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає
потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не
містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе
відповідальність за оцінку здатності підприємства продовжувати свою
діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовно, питання, що
стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про
безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та фінансової
звітності, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати
підприємство чи припинити діяльність, або не має інших реальних
альтернатив цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність
за нагляд за процесом фінансового звітування підприємства.

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ АУДИТОРА ЗА АУДИТ ФІНАНСОВИХ ЗВІТІВ
Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова

звітність у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або
помилки, та випуск звіту аудитора, який містить нашу думку. Обґрунтована
впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит,
проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо
таке існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки;
вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано
очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що
приймаються на основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо
професійне судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з
аудиту. Крім того, ми:

• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової
звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо
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аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо
аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як
основи для нашої думки. Ризик не виявлення суттєвого викривлення внаслідок
шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки
шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні
твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;

• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються
аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а
не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього
контролю;

•оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та
обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації,
зроблених управлінським персоналом;

• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським
персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для
бухгалтерського обліку та, на основі отриманих аудиторських доказів, робимо
висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які поставили
б під значний сумнів можливість підприємством продовжити безперервну
діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої
невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті аудитора до
відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі
розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші
висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого
звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити
підприємство припинити свою діяльність на безперервній основі.

• оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності
включно з розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність
операції та події, що покладені в основу її складання, так, щоб досягти
достовірного відображення.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями,
інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві
аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів
внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями,
твердження, що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та
повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано
вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це
застосовно, щодо відповідних застережних заходів.

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого
наділено найвищими повноваженнями, ми визначили ті, що мали найбільше
значення під час аудиту фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є
ключовими питаннями аудиту. Ми описуємо ці питання в своєму звіті
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аудитора крім випадків, якщо законодавчим чи регуляторним актом
заборонено публічне розкриття такого питання, або якщо за вкрай виняткових
обставин ми визначаємо, що таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті,
оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть очікувано переважити
його корисність для інтересів громадськості.

Основні відомості про суб’єкта аудиторської діяльності, що
провів аудит

Назва аудиторської фірми Товариство з обмеженою відповідальністю
«Аудиторська фірма «КАПІТАЛ ГРУП»

Ідентифікаційний код 33236268

Розділ Реєстру аудиторів та суб’єктів
аудиторської діяльності

Розділ «Суб'єкти аудиторської діяльності, які
мають право проводити обов'язковий аудит
фінансової звітності»
Розділ «Суб'єкти аудиторської діяльності, які
мають право проводити обов'язковий аудит
фінансової звітності підприємств, що
становлять суспільний інтерес»

Номер, дата видачі свідоцтва про
внесення до Реєстру суб’єктів, які
можуть здійснювати Аудиторську
діяльність

Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та
суб’єктів аудиторської діяльності 3532 від
27.01.2005 р.

Інформація про проходження перевірки
системи контролю якості аудиторських
послуг

Наказ ОСНАД від 21.12.2020 р. № 61-кя

Ключовим партнером з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного
аудитора, є:

Бахмет Галина Яківна
Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та
суб’єктів аудиторської діяльності 100269

Директор
ТОВ «АФ «КАПІТАЛ ГРУП» Клименко Валентин

Костянтинович
Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та
суб’єктів аудиторської діяльності 100289

Адреса аудиторської фірми: 03150, м. Київ, вул. Антоновича 172А, оф. 818.

Дата аудиторського звіту: травня 2021 року.

Секретарь
Печатный текст
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Додаток 1 
до Національного положення (стандарту) 
бухгалтерського обліку 1 "Загальні вимоги до фінансової звітності" 

Дата (рік, місяць, число) 
Підприємство Державне підприємство зовнішньоекономічної діяльності "Укрінтеренерго" за ЄДРПОУ 
Територія М.КИЇВ за КОАТУУ 
Організаційио-правова форма господарювання Державне підприємство за КОПФГ 
Вид економічної діяльності Передача електроенергії за К В Е Д 
Середня кількість працівників 1 74 
Адреса, телефон Кирилівська, буд. 85, М.КИЇВ обл., 04080 2065100 
Одиниця виміру: тис. гри. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) ((форма 
.М2), грошові показники якого наводяться в гривнях з копійками) 
Складено (зробити позначку "у" у відповідній клітинці): 

за положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку 
за міжнародними стандартами фінансової звітності 

Баланс (Звіт про фінансовий стан) 
на 31 грудня 2020 р. 

Форма №1 Код за ДКУД| 1801001 

Код На початок На кінець 
А К Т И В рядка звітного періоду звітного періоду 

1 2 3 4 
І. Необоротні активи 

Нематеріальні активи 1000 803 588 
первісна вартість 1001 1 742 1 771 
накопичена амортизація 1002 939 1 183 

Незавершені капітальні інвестиції 1005 - 8 
Основні засоби 1010 58 616 81 408 

первісна вартість 1011 95 010 194 291 
знос 1012 36 394 112 883 

Інвестиційна нерухомість 1015 - -

Первісна вартість інвестиційної нерухомості 1016 - -

Знос інвестиційної нерухомості 1017 - -

Довгострокові біологічні активи 1020 - -

Первісна вартість довгострокових біологічних активів 1021 - -

Накопичена амортизація довгострокових біологічних активів 1022 - -

Довгострокові фінансові інвестиції: 
які обліковуються за методом участі в капіталі 
піших підприємств 1030 2 624 2 2 1 1 
інші фінансові інвестиції 1035 - -

Довгострокова дебіторська заборгованість 1040 - 10 641 
Відстрочені податкові активи 1045 - 4 055 
Гудвіл 1050 - -

Відстрочені аквізиційні витрати 1060 - -

Залишок коштів у централізованих страхових резервних фондах 1065 - -

Інші необоротні активи 1090 - -

Усього за розділом 1 1095 62 043 98 911 
II. Оборотні активи " 

Запаси 1100 877 489 
Виробничі запаси 1101 853 465 
Незавершене виробництво 1102 - -

Готова продукція 1103 - -

Товари 1104 24 24 
Поточні біологічні активи 1110 - -

Депозити перестрахування 1115 - -

Векселі одержані 1120 - -

Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125 1 451 544 2 288 320 
Дебіторська заборгованість за розрахунками: 

за виданими авансами 1130 3 122 3 276 
з бюджетом 1135 40 097 29 218 
у тому числі з податку на прибуток 1136 40 097 29 009 
Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів 1140 91 86 
Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків 1145 - -

Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 24 008 53 774 
Поточні фінансові інвестиції 1160 - -

Гроші та їх еквіваленти 1165 60 733 5 602 
Готівка 1166 - -

Рахунки в банках 1167 60 733 5 602 
Витрати майбутніх періодів 1170 131 155 
Частка перестраховика у страхових резервах 1180 - -

у тому числі в: 1181 - -

резервах довгострокових зобов'язань 

резервах збитків або резервах належних виплат 1182 - -

резервах незароблеиих премій 1183 - -

коди 
2020 І 12 131 

19480600 
8038500000 

140 
35.12 

V 



інших страхових резервах 1184 - -

Інші оборотні активи 1190 140 575 263 167 
Усього за розділом П 1195 1 721 178 2 644 087 

III. Необоротні активи, утримувані длп продажу, та групи вибуття 1200 - -

Баланс 1300 1 783 221 2 742 998 

Пасив Код 
рядка 

На початок 
звітного періоду 

Па кінець 
звітного періоду 

1 2 3 4 
І. Власний капітал 

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 14 612 1 4 6 1 2 
Внески до незареєстрованого статутного капіталу 1401 - -
Капітал у дооцінках 1405 48 601 74 270 
Додатковий капітал 1410 8 993 10 037 
Емісійний дохід 1411 - -

Накопичені курсові різниці 1412 3 009 4 135 
Резервний капітал 1415 - -
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 155 627 173 230 
Неоплачений капітал 1425 ( - ) < * )-
Вилучений капітал 1430 ( - ) ( " ) 
Інші резерви 1435 - -
Усього за розділом І 1495 227 833 272 149 

П. Довгострокові зобов'язання і забезпечення 
Відстрочені податкові зобов'язання 1500 19 -
Пенсійні зобов'язання 1505 - -
Довгострокові кредити банків 1510 - -
Інші довгострокові зобов'язання 1515 - -

Довгострокові забезпечення 1520 - -
Довгострокові забезпечення витрат персоналу 1521 - -
Цільове фінансування 1525 - -
Благодійна допомога 1526 - -
Страхові резерви 1530 - -
у тому числі: 
резерв довгострокових зобов'язань 

1531 

резерв збитків або резерв належних виплат 1532 - -
резерв иезароблених премій 1533 - -

інші страхові резерви 1534 - -

Інвестиційні контракти 1535 - -
Призовий фонд 1540 - -
Резерв на виплату джек-поту 1545 - -

Усього за розділом П 1595 19 -

Ш. Поточні зобов'язання і забезпечення 
Короткострокові кредити банків 1600 - -
Векселі видані 1605 - -
Поточна кредиторська заборгованість за: 

довгостроковими зобов'язаннями 1610 _ _ 
товари, роботи, послуги 1615 837 886 1 582 108 
розрахунками з бюджетом 1620 431 550 439 065 
у тому числі з податку на прибуток 1621 - -

розрахунками зі страхування 1625 357 91 
розрахунками з оплати праці 1630 1 931 514 
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами 1635 16 868 15 978 
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками 1640 - -
Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків 1645 - -
Поточна кредиторська заборгованість за страховою діяльністю 1650 - -

Поточні забезпечення 1660 8 480 9 217 
Доходи майбутніх періодів 1665 - -
Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків 1670 - -
Інші поточні зобов'язання 1690 258 297 423 8 76 
Усього за розділом Ш 1695 1 555 369 2 470 849 

IV. Зобов'язання, пов'язані з необоротними активами, 
уі ріімувапнмп для продажу, та групами вибуття 

1700 ~ 

V. Чиста наргістьакттіпін недержавного пєнєііпцїгп фпнду ^ - у 1800 - -

Баланс > / / і / / * ' / / ! / ^ ^ 1900 1 783 221 2 742 998 

Керівник 

Головний бухгалтер 

Андрієнко Василь Миколайович 

Самохвал Олена Володимирівна 

Визначається в порядку, встановленому .центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері статистики. 



Дата (рік, місяць, число) 
Підприємство Державне підприємство зовнішньоекономічної діяльності за ЄДРПОУ 

"Укріитеренерго" 
(найменування) 

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) 
за Рік 2020 р. 

2020 
КОДИ 

12 31 
19480600 

Форма N2 Код за ДКУД 1801003 
І. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ 

Стаття Код 
рядка 

За звітний 
період 

За аналогічний 
період 

попереднього 
року 

1 2 3 4 
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 904 306 2 803 972 
Чисті зароблені страхові премії 2010 - -

премії підписані, валова сума. 2011 - -

премії, передані у перестрахування 2012 - -

зміна резерву незароблених премій, валова сума 2012 - -

зміна част ки перестраховиків у резерві незароблених 
премій 

2014 - -

Собівартість реалізованої продукції 
(товарів,робіт, послуг) 2050 ( 737 068 ) ( 2 151 320 ) 
Чисті понесені збитки за страховими виплатами 2070 - -

Валовий: 
прибуток 2090 167 238 652 652 
збиток 2095 ( - ) ( " ) 

Дохід (витрати) від зміни у резервах довгострокових 
зобов 'язань 

2105 - -

Дохід (витрати) від зміни інших страхових резервів 2110 - -

зміна інших страхових резервів, валова сума 2111 - -

зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах 2112 - -

Інші операційні доходи 2120 75 553 66 631 
у тому числі.: 
дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за 
справедливою вартістю 

2121 

дохід від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції 

2122 - -

дохід від використання коштів, вивільнених від 
оподаткування 

2123 - -

Адміністративні витрати 2130 ( 45 404 ) ( 56 355 ) 
Витрати на збут 2150 ( 12 159 ) ( 33 203 ) 
Інші операційні витрати 2180 ( 132 292 ) ( 35 863 ) 

у тому числі: 
витрати від зміни вартості активів, які оцінюються за 
справедливою вартістю 

2181 

витрати від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції. 

2182 - -

Фінансовий результат від операційної діяльності: 
прибуток 2190 52 936 593 862 
збиток 2195 ( - ) ( - ) 

Доход від участі в капіталі 2200 92 126 
Інші фінансові доходи 2220 - -

Інші доходи 2240 106 103 
у тому числі: 
дохід від благодійної допомоги 

2241 

Фінансові витрати 2250 ( 1 940 ) ( - ) 
Втрати від участі в капіталі 2255 ( - ) ( - ) 
Інші витрати 2270 ( 36 ) ( 12 ) 
Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті 2275 - -



Продовження додатка 2 
Фінансовий результат до оподаткування: 

прибуток 2290 51 158 594 079 
збиток 2295 ( - ) ( - ) 

Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300 (25 262) (101 695) 
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після 
оподаткув ання 

2305 - -

Чистий фінансовий результат: 
прибуток 2350 25 896 492 384 
збиток 2355 ( - ) ( - ) 

II. СУКУПНИЙ ДОХІД 

Стаття Код 
рядка 

За звітний 
період 

За аналогічний 
період 

попереднього 
року 

1 2 3 4 
Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400 25 669 -

Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405 - -

Накопичені курсові різниці 2410 1 126 (920) 
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних 
підприємств 

2415 - -

Інший сукупний дохід 2445 - -

Інший сукупний дохід до оподаткування 2450 26 795 (920) 
Податок на прибуток, пов'язаний з іншим сукупним доходом 2455 - -

Інший сукупний дохід після оподаткування 2460 26 795 (920) 
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460) 2465 52 691 491 464 

III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ 

Назва статті Код 
рядка 

За звітний 
період 

За аналогічний 
період 

попереднього 
року 

1 2 3 4 
Матеріальні затрати 2500 495 775 
Витрати на оплату праці 2505 41 700 49 396 
Відрахування на соціальні заходи 2510 7 696 8 724 
Амортизація 2515 3 138 2 890 
Інші операційні витрати 2520 136 815 62 749 
Разом 2550 189 844 124 534 

IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ 

Назва статті Код 
рядка 

За звітний 
період 

За аналогічний 
період 

попереднього 
року 

1 2 3 4 
Середньорічна кількість простих акцій 2600 - -

Скоригована середньорічна кількість простих акцій 2605 - -

Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2610 - -

Скоригований чистий прибуток (збиток) на 
одну просту акцію / / 2615 
Дивіденди на одну просту акцію / / У) / / } / У 2650 - -

Керівник 

Головний бухі Я.ТІ ер 

Андрієнко Василь Миколайович 

• ^ ^ У У Самохвал Олена Володимирівна 



Дата (рік, місяць, число) 
Підприємство Державне підприємство зовнішньоекономічної діяльності "Укрінтеренерго" за ЄДРПОУ 

(найменування) 

КОДИ 
2020 І 12 31 

19480600 

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) 
за Рік 2020 р. 

Форма N3 К о д з а Д К У Д 1801004 

Стаття Код За звітний період За аналогічний період 
попереднього року 

1 2 3 4 
І. Рух коштів у результаті операційної діяльності 

Надходження від: 
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 3000 123 843 1 886 064 
Повернення податків і зборів 3005 - 9812 
у тому числі податку на додану вартість 3006 - 9 812 
Цільового фінансування ЗОЮ 1 058 372 
Надходження від отримання субсидій, дотацій 3011 - -

Надходження авансів від покупців і замовників 3015 1 781 16 867 
Надходження від повернення авансів 3020 - -

Надходження від відсотків за залишками коштів на 
поточних рахунках 3025 2 195 9 946 
Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені) 3035 17 190 464 
Надходження від операційної оренди 3040 714 547 
Надходження від отримання роялті, авторських 3045 - -

винагород 
Надходження від страхових премій 3050 - -

Надходження фінансових установ від повернення позик 3055 - -

Інші надходження 3095 65 983 260 955 
Витрачання на оплату: 
Товарів (робіт, послуг) 3100 ( 128 521 ) ( 1 746 022 ) 
Праці 3105 ( 35 310 ) ( 35 076 ) 
Відрахувань на соціальні заходи 3110 ( 8 092 ) ( 7 746 ) 
Зобов'язань з податків і зборів 3115 ( 31 498 ) ( 179 036 ) 
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток 3116 ( 18 248 ) ( 141 457 ) 
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану 3117 ( 546 ) ( 19 931 ) 
вартість 
Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів 3118 ( 12 704 ) ( 17 648 ) 
Витрачання на оплату авансів 3135 ( 182 ) ( 3 122 ) 
Витрачання на оплату повернення авансів 3140 ( - ) ( " ) 
Витрачання на оплату цільових внесків 3145 ( - ) ( _ ) 
Витрачання на оплату зобов'язань за страховими ( ) ( ) 
контрактами 3150 - -

Витрачання фінансових установ на надання позик 3155 ( - ) ( " ) 
Інші витрачання 3190 ( 64 673 ) ( 225 193 ) 
Чистий рух коштів від операційної діяльності 3195 -55 512 -11 168 

11. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності 
Надходження від реалізації: 
фінансових інвестицій 3200 
необоротних активів 3205 - 143 
Надходження від отриманих: 
відсотків 3215 - -

дивідендів 3220 90 -

Надходження від деривативів 3225 - -

Надходження від погашення позик 3230 - -

Надходження від вибуття дочірнього підприємства та 
іншої господарської одиниці 3235 - -

Інші надходження 3250 - -



Витрачання на придбання: 
фінансових інвестицій 3255 ( - ) 
необоротних активів 3260 ( 79 ) ( 2 881 ) 
Виплати за деривативами 3270 ( - ) ( - ) 
Витрачання на надання позик 3275 ( " ) ( - ) 
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та 
іншої господарської одиниці 3280 

( ) ( ) 
Інші платежі 3290 ( - ) ( - ) 
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності 3295 11 -2 738 

III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності 
Надходження від: 
Власного капіталу 3300 
Отримання позик 3305 - -
Надходження від продажу частки в дочірньому 
підприємстві 3310 
Інші надходження 3340 - -
Витрачання на: 
Викуп власних аіщій 3345 ( - ) ( " ) 
Погашення позик 3350 - -

Сплату дивідендів 3355 ( - ) ( 17 546 ) 
Витрачання на сплату відсотків 3360 ( - ) ( - ) 
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової 
оренди 

3365 ( - ) ( " ) 

Витрачання на придбання частіш в дочірньому 
підприємстві 3370 

( ) ( ) 

Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у 
дочірніх підприємствах 3375 

( ) ( ) 
Інші платежі 3390 ( - ) ( - ) 
Чистий рух коштів від фінансової діяльності 3395 - -17 546 
Чистий рух грошових коштів за звітний період 3400 -55 501 -31 452 
Залишок коштів на початок року 3405 60 733 103 256 
Вплив зміни валютних, курсів на залишок коштів 3410 370 (11 071) 
Залишок коштів па кінець року- / / / " 7 ^ / 3415 5 602 60 733 

Керівник Андрієнко Василь Миколайович 

Головний бух і ал і ер Самохвал Олена Володимирівна 



Дата (рік, місяць, число) 

Підприємство Державне підприємство зовнішньоекономічної діяльності за ЄДРПОУ 
"Укріптеренерго ' ' 

(найменування) 
Звіт про в л а с н и й к а п і т а л 

за Рис 2020 р. 
Форма № 4 Код за Д К У Д І 1801005 

КОДИ 

2020 12 31 
19480600 

Стаття 

Код 
ряд-

ка 

Зареє-
строва-

ний 
(пайовий) 

капітал 

Капітал 
у дооцін 

- ках 

Додат-
ковий 

капітал 

Резер-
вний 

капітал 

Нерозпо-
ділений 

прибуток 
(непокри-

тий 
збиток) 

д о -
пла-

чений 
капітал 

Вилу-
чений 

капітал 

Всього 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
Залишок на початок 
року 4000 14612 48 601 8 993 - 155 627 - - 227 833 

Коригування: 
Зміна облікової 
політики 4005 
Виправлення помилок 4010 - - - - - - - -

інші зміни 4090 - - - - - - - -

Скоригований зали-
шок на початок року 4095 14612 48 601 8 993 - 155 627 - - 227 833 

Чистий прибуток 
(збиток) за звітний 
період 4100 25 896 25 896 

Інший сукупний 
дохід за звітний 
період 4110 25 669 1 126 26 795 

Дооцінка (уцінка) 
необоротних активів 4111 - 25 669 - - - - - 25 669 

Дооцінка (уцінка) 
фінансових інструментів 4112 - - - - - - - -

Накопичені курсові 
різниці 4113 - - 1 126 - - - - 1 126 

Частка іншого сукупного 
доход)' асоційованих і 
спільних підприємств 4114 
Інший сукупний дохід 4116 - - - - - - - -

Розподіл прибутку: 
Виплати власникам 
(дивіденди) 4200 
Спрямування прибутку 
до зареєстрованого 
капіталу 4205 
Відрахування до 
резервного капіталу 4210 - - - - - - - -

Сума чистого прибутку, 
належна до бюджету 
відповідно до 
законодавства 4215 (8 293) (8 293) 

Сума чистого прибутку 
на створення 
спеціальних 
(цільових) фондів 4220 



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
Сума чистого прибутку 
на матеріальне 
заохочення 4225 
Внески учасників: 
Внески до капіталу 4240 - - - - - - - -

Погашення заборго-
ваності з капітал)' 4245 - - - - - - - -

Вилучення капіталу: 
Викуп акцій (часток) 4260 - - - - - - -

Перепродаж викуп-
лених акцій (часток) 4265 - - - - - - - -

Анулювання викупле-
них акцій (часток) 4270 - - - - - - - -

Вилучення частки в 
капіталі 4275 - - - - - - - -

Зменшення номіналь-
ної вартості акцій 4280 - - - - - - -

Інші зміни в капіталі 4290 - - (82) - - - - (82) 
Придбання(продаж) 
неконтрольованої 
частки в дочірньому 
підприємстві 4291 
Разом змін у капіталі 4295 - 25 669 1 044 - 17 603 - - 44 316 

Залишок на кінець 
року 4300 14 612 . 74 270 / 

/7? / 
/Ґ0 037 - 173 230 - - 272 149 

Керівник Андріснко Василь Миколайович 

Головний бухгалтер ї ґ ^ г Самохвал Олена Володимирівна 
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Ін
ш

і д
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ві
 ф

ін
ан

со
ві
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нв

ес
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ці
ї 

ві
до

бр
аж

ен
і: 

за
 с

об
ів

ар
ті

ст
ю
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) 

за
 с

пр
ав

ед
ли

во
ю

 в
ар

ті
ст

ю
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) 
за
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м

ор
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зо
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но
ю
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об

ів
ар

ті
ст

ю
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23

) 
П

от
оч

ні
 ф

ін
ан

со
ві

 і
нв
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ці
ї 

ві
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і: 

за
 с

об
ів

ар
ті

ст
ю

 
(4

24
) 

за
 с

пр
ав

ед
ли

во
ю

 в
ар

ті
ст

ю
 

(4
25

) 
за

 а
м

ор
ти

зо
ва

но
ю

 с
об

ів
ар

ті
ст

ю
 

(4
26
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V
. Д

ох
од

и 
і в

ит
ра

ти
 

Н
ай

ме
ну

ва
нн

я 
по

ка
зн

ик
а 

К
од

 
ря

дк
а 

До
хо

ди
 

Ви
гр

ат
и 

1 
2 

3 
4 

А
. І

нш
і о

пе
ра

ці
йн

і д
ох

од
и 

і в
ит

ра
ти

 
О

пе
ра

ці
йн

а 
ор

ен
да

 а
кт

ив
ів

 
44

0 
59

7 
-

О
пе

ра
ці

йн
а 

ку
рс

ов
а 

рі
зн

иц
я 

45
0 

80
4 

28
32

 
Ре

ал
із

ац
ія

 ін
ш

их
 о

бо
ро

тн
их

 а
кт

ив
ів

 
46

0 
-

-

Ш
тр

аф
и,

 п
ен

і, 
не

ус
то

йк
и 

47
0 

64
26

3 
13

76
7 

У
тр

им
ан

ня
 о

б'
єк

ті
в 

ж
ит

ло
во

-к
ом

ун
ал

ьн
ог

о 
і с

оц
іа

ль
но

-к
ул

ьт
ур

но
го

 п
ри

зн
ач

ен
ня

 
48

0 
-

-

Ін
ш

і о
пе

ра
ці

йн
і д

ох
од

и 
і в

ит
ра

ти
 

49
0 

98
89

 
11

56
93

 
у 

то
му

 ч
ис

лі
: в

ід
ра

ху
ва

нн
я 

до
 р

ез
ер

ву
 с

ум
ні

вн
их

 б
ор

гі
в 

49
1 

X
 

11
01

46
 

не
пр

од
ук

ти
вн

і в
ит

ра
ти

 і 
вт

ра
ти

 
49

2 
X

 
-

Б.
 Д

ох
од

и 
і в

ит
ра

ти
 в

ід
 у

ча
ст

і в
 

ка
пі

та
лі
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а 

ін
ве

ст
иц

ія
ми

 в
: 

ас
оц

ій
ов

ан
і 

пі
дп

ри
єм

ст
ва

 
50

0 
-

-

до
чі

рн
і п

ід
пр

иє
мс

тв
а 

51
0 

-
-

сп
іл

ьн
у 

ді
ял

ьн
іс

ть
 

52
0 

92
 

-

В.
 І

нш
і ф

ін
ан

со
ві

 д
ох

од
и 

і в
ит

ра
ти

 
Д

ив
ід

ен
ди

 
53

0 
-

X
 

П
ро

це
нт

и 
54

0 
X

 
-

Ф
ін

ан
со

ва
 о

ре
нд

а 
ак

ти
ві

в 
55

0 
-

-

Ін
ш

і ф
ін

ан
со

ві
 д

ох
од

и 
і в

ит
ра

ти
 

56
0 

-
19

40
 

Г.
 І

нш
і д

ох
од

и 
і в

ит
ра

ти
 

Ре
ал

із
ац

ія
 ф

ін
ан

со
ви

х 
ін

ве
ст

иц
ій

 
57

0 
-

-

Д
ох

од
и 

ві
д 

об
'єд

на
нн

я 
пі

дп
ри

єм
ст

в 
58

0 
-

-

Ре
зу

ль
та

т 
оц

ін
ки
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ор

ис
но

ст
і 

59
0 

-
-

Н
ео

пе
ра

ці
йн

а 
ку

рс
ов

а 
рі

зн
иц

я 
60

0 
5 

-

Бе
зо

пл
ат

но
 о

де
рж

ан
і а

кт
ив

и 
61

0 
82

 
X

 
Сп

ис
ан

ня
 н

ео
бо

ро
тн

их
 а

кт
ив

ів
 

62
0 

X
 

-

Ін
ш

і д
ох

од
и 

і в
ит

ра
ти

 
63

0 
19

 
36

 

То
ва

ро
об

м
ін

ні
 (

ба
рт

ер
ні

) 
оп

ер
ац

ії 
з 

пр
од

ук
ці

єю
 

(т
ов

ар
ам

и,
 р

об
от

ам
и,

 п
ос

лу
га

м
и)

 
(6

31
) 

Ч
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тк
а 

до
хо

ду
 в

ід
 р

еа
лі

за
ці

ї 
пр

од
ук

ці
ї 

(т
ов

ар
ів

, 
ро

бі
т,

 п
ос

лу
г 

) з
а 

то
ва

ро
об

м
ін

ни
м

и 
(б

ар
те

рн
им

и)
 к

он
тр

ак
та

м
и 

з 
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в'
яз

ан
им

и 
ст

ор
он

ам
и 

(6
32

) 
- 

%
 

Із
 р

яд
кі

в 
54

0-
56

0 
гр

. 4
 

ф
ін

ан
со

ві
 в

ит
ра

ти
, у

кл
ю

че
ні

 д
о 

со
бі

ва
рт

ос
ті

 а
кт

ив
ів

 
(6

33
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VI
. Г

ро
ш

ов
і 

ко
ш

ти
 

Н
ай

ме
ну

ва
нн

я 
по

ка
зн

ик
а 

К
од

 
ря

дк
а 

Н
а 

кі
не

ць
 р

ок
у 

1 
2 

3 
Го

ті
вк

а 
64

0 
-

П
от

оч
ни

й 
ра

ху
но

к 
у 

ба
нк

у 
65

0 
56

02
 

Ін
ш

і р
ах

ун
ки

 в
 б

ан
ку

 (а
кр

ед
ит

ив
и,

 ч
ек

ов
і 

кн
иж

ки
) 

66
0 

-

Гр
ош

ов
і к

ош
ти

 в
 д

ор
оз

і 
67

0 
-

Ек
ві

ва
ле

нт
и 

гр
ош

ов
их

 к
ош

ті
в 

68
0 

-

Ра
зо

м 
69

0 
56

02
 

З 
ря

дк
а 

10
90

 г
р.

 4
 Б

ал
ан

су
 (З

ві
ту

 п
ро

 ф
ін

ан
со

ві
й 

ст
ан

) 
Гр

ош
ов

і 
ко

ш
ти

, в
ик

ор
ис

та
нн

я 
як
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 о
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еж
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о 

(6
91

) 

V
II

. З
аб

ез
пе

че
нн

я 
і р

ез
ер

ви
 

В
ид

и 
за

бе
зп

еч
ен

ь 
і 

ре
зе

рв
ів

 
К

од
 

ря
дк

а 
За

ли
ш

ок
 

на
 п

оч
ат

ок
 

ро
ку

 

Зб
іл

ьш
ен

ня
 з

а 
зв

іт
, 

рі
к 

В
ик

ор
ис

та
но

 
у 

зв
іт

но
м

у 
ро

ці
 

С
то

рн
ов

ан
о 

не
ви

ко
ри

с-
та

ну
 с

ум
у 

у 
зв

іт
но

м
у 

ро
ці

 

С
ум

а 
оч

ік
ув

а-
но

го
 в

ід
ш

ко
ду

-
ва

нн
я 

ви
тр

ат
 

ін
ш

ою
 с

то
ро

но
ю

, 
щ

о 
вр

ах
ов

ан
а 

пр
и 

оц
ін

ці
 з

а-
бе

зп
еч

ен
ня

 

За
ли

ш
ок

 
на

 к
ін

ец
ь 

ро
ку

 

В
ид

и 
за

бе
зп

еч
ен

ь 
і 

ре
зе

рв
ів

 
К

од
 

ря
дк

а 
За

ли
ш

ок
 

на
 п

оч
ат

ок
 

ро
ку

 
на

ра
хо

ва
но

 
(с

тв
ор

ен
о)

 
до

да
тк

ов
і 

ві
др

ах
ув

ан
-

ня
 

В
ик

ор
ис

та
но

 
у 

зв
іт

но
м

у 
ро

ці
 

С
то

рн
ов

ан
о 

не
ви

ко
ри

с-
та

ну
 с

ум
у 

у 
зв

іт
но

м
у 

ро
ці

 

С
ум

а 
оч

ік
ув

а-
но

го
 в

ід
ш

ко
ду

-
ва

нн
я 

ви
тр

ат
 

ін
ш

ою
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но
ю

, 
щ

о 
вр

ах
ов
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а 

пр
и 

оц
ін

ці
 з
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зп
еч

ен
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За
ли

ш
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 к
ін

ец
ь 

ро
ку

 

1 
2 

3 
4 

5 
6 

7 
8 

9 
За

бе
зп

еч
ен
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а 
ви

пл
ат
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ві
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к 

пр
ац

ів
ни
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м 
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0 
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26

 
40
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-
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-
-
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32

 

За
бе

зп
еч

ен
ня
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ту
пн
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т 
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 д
од

ат
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ве
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нс

ій
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че
нн

я 
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0 
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зп
еч

ен
ня
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ту
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ня
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х 

зо
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яз
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зп
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ен
ня
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ту
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за
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ю
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-
-

-
-

-
-

-
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бе
зп
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т 
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зо
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ь 

щ
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об

тя
ж

ли
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нт
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кт
ів
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0 

76
0 
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56
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-
23

17
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94

 
-
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0 

-
-

-
-

-
-

, -
Ре

зе
рв
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ні
вн
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ор
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5 
73
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8 
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01
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-
-
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8 

-
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зо
м 
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27

 
-
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-
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д 
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П
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ео
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Н
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а 

Ко
д 
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дк
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нс

ов
а 

ва
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ін
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ь 
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ен
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еа
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-
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ю
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ви
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-
-

Та
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ер
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-

-
-
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ве
ль
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-
-
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ас
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-
-

М
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іл
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по
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на

че
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П
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іо
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ив
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ш

ви
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ш
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-

-

Н
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ш
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89
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-

-
-

Го
то
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ду
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ія

 
90
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-

-
-
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91
0 
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-
-

Ра
зо

м 
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-

-

Із
 р
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ф
а 
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а 
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до
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ою
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ю
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за
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ї 
(9
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) 
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ре
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у 
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(9

22
) 

оф
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м
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х 

в 
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у 
(9

23
) 

пе
ре

да
ни

х 
на
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іс
ію

 
(9

24
) 

А
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и 

на
 в
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ві
да
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но

м
у 

зб
ер

іг
ан

ні
 

(п
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ан
со

ви
й 
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к 
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) 
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25
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З 

ря
дк
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 Б
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іт
у 
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о 

ф
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ви
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ж
у 

(9
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ви
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п.
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8 

П
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да
рт

у)
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ух
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лт
ер

сь
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 о

бл
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у 
9 
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и"

 



IX
. Д

еб
іт

ор
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 з
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ор
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ва

ні
ст

ь 

Н
ай

ме
ну

ва
нн

я 
по

ка
зн

ик
а 

Ко
д 

ря
дк

а 
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ьо
го

 н
а 

кі
не

ць
 р
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у 

у т
.ч

. з
а 
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ий

 
Н
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ме

ну
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нн
я 

по
ка
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а 
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д 
ря

дк
а 
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ьо
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 н

а 
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ць
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до
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2 
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 д

о 
18

 м
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яц
ів
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д 
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о 
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іс
яц
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3 
4 
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6 

Д
еб

іт
ор
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ор
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ь 
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об
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и,
 п

ос
лу

ги
 

94
0 
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88
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0 
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8 
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41
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Ін
ш

а 
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а 
де
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а 
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бо
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ов
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ть
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0 
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4 
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82
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10

73
8 
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8 

С
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 зв

іт
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 р
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на

ді
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(9
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) 

Із
 р

яд
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в 
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ф
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3 
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бо
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м
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и 
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я 

ці
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те
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по
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К
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ря
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а 
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а 
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рі
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т 
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-

В
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ві
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-
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ч 
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тр
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, о
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іш
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со
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ху
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07

2)
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-

X
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ве
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Н
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ну
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К
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ря
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а 

С
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3 

Д
ох
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ра
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-
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бо

рг
ов
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а 
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о 
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: 
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в 
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м 
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-
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ан
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-
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х 
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ш
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 к
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ь 
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-
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іс
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пі

др
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іт
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а 

не
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ве
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ен
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ве
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тр
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11
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II
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од

ат
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а 
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ут
ок

 
Н
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я 

по
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К

од
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С
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а 
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